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ÇOMÜ Stratejik Plan (2018-2022) Değerlendirme
Anketi_20.12 - Dashboard

VIEWED

 477
STARTED

 82
COMPLETED

 35
COMPLETION RATE

 42.68%
DROP OUTS

 47
TIME TO COMPLETE

 2 mins
0175

Response Distribution+

-

Countries Responses

TR 98.78%

US 1.22%

Total 100.00%

Cinsiyetiniz

Kadın : 44.44%

Erkek : 55.56%

20% 40% 60% 80% 100%

Kadın 36 44.44%

Erkek 45 55.56%

Total 81 100 %

Ünvanınız

Akademik Personel : 25.93%

İdari Personel : 9.88%

Doktora : 7.41%

Yüksek Lisans : 13.58%

Lisans : 35.80%

Önlisans : 7.41%

20% 40% 60% 80% 100%
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Akademik Personel 21 25.93%

İdari Personel 8 9.88%

Doktora 6 7.41%

Yüksek Lisans 11 13.58%

Lisans 29 35.8%

Önlisans 6 7.41%

Total 81 100 %

Lütfen Biriminizi Seçiniz

Atatürk İlkeleri ve İnkılap Tarihi Bölüm Başkanlığı : 1.23%

Enformatik Bölüm Başkanlığı : 1.23%

Güzel Sanatlar Bölüm Başkanlığı : 2.47%

Özel Kalem : 1.23%

Biga İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi : 13.58%

Diş Hekimliği Fakültesi : 1.23%

Eğitim Fakültesi : 9.88%

Fen Edebiyat Fakültesi : 16.05%

İlahiyat Fakültesi : 2.47%Mimarlık ve Tasarım Fakültesi : 2.47%

Mühendislik Fakültesi : 12.35%

Siyasal Bilgiler Fakültesi : 2.47%

Turizm Fakültesi : 2.47%

Ziraat Fakültesi : 2.47%

Eğitim Bilimleri Enstitüsü : 2.47%

Fen Bilimleri Enstitüsü : 2.47%

Sosyal Bilimler Enstitüsü : 3.70%

Biga Uygulamalı Bilimler Yüksekokulu : 1.23%

Çan Meslek Yüksekokulu : 3.70%

Devlet Konservatuarı : 1.23%

Yabancı Diller Yüksekokulu : 2.47%

Çanakkale Sosyal Bilimler Meslek Yüksekokulu : 3.70%

Ezine Meslek Yüksekokulu : 1.23%

Kütüphane ve Dokümantasyon Daire Başkanlığı : 1.23%

Strateji Geliştirme Daire Başkanlığı : 1.23%

20% 40% 60% 80% 100%

Atatürk İlkeleri ve İnkılap Tarihi Bölüm Başkanlığı 1 1.23%

Beden Eğitimi ve Spor Bölüm Başkanlığı 0 0%

Enformatik Bölüm Başkanlığı 1 1.23%

Güzel Sanatlar Bölüm Başkanlığı 2 2.47%

Türk Dili Bölüm Başkanlığı 0 0%

Yabancı Diller Bölüm Başkanlığı 0 0%

Döner Sermaye 0 0%

Genel Sekreterlik 0 0%

Özel Kalem 1 1.23%

Biga İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi 11 13.58%

Deniz Bilimleri ve Teknolojisi Fakültesi 0 0%

Diş Hekimliği Fakültesi 1 1.23%

Eğitim Fakültesi 8 9.88%

Fen Edebiyat Fakültesi 13 16.05%

Güzel Sanatlar Fakültesi 0 0%

İlahiyat Fakültesi 2 2.47%

İletişim Fakültesi 1 1.23%

Mimarlık ve Tasarım Fakültesi 2 2.47%

Mühendislik Fakültesi 10 12.35%

Siyasal Bilgiler Fakültesi 2 2.47%

Tıp Fakültesi 1 1.23%

Turizm Fakültesi 2 2.47%

Ziraat Fakültesi 2 2.47%

Eğitim Bilimleri Enstitüsü 2 2.47%

Fen Bilimleri Enstitüsü 2 2.47%

Sağlık Bilimleri Enstitüsü 1 1.23%
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Sosyal Bilimler Enstitüsü 3 3.7%

Ayvacık Meslek Yüksekokulu 0 0%

Bayramiç Meslek Yüksekokulu 0 0%

Beden Eğitimi ve Spor Yüksekokulu 0 0%

Biga Meslek Yüksekokulu 0 0%

Biga Uygulamalı Bilimler Yüksekokulu 1 1.23%

Çan Meslek Yüksekokulu 3 3.7%

Çan Uygulamalı Bilimler Yüksekokulu 0 0%

Çanakkale Sağlık Yüksekokulu 0 0%

Devlet Konservatuarı 1 1.23%

Gökçeada Uygulamalı Bilimler Yüksekokulu 0 0%

Yabancı Diller Yüksekokulu 2 2.47%

Çanakkale Sosyal Bilimler Meslek Yüksekokulu 3 3.7%

Çanakkale Teknik Bilimler Meslek Yüksekokulu 0 0%

Deniz Teknolojileri Meslek Yüksekokulu 0 0%

Ezine Meslek Yüksekokulu 1 1.23%

Gelibolu Piri Reis Meslek Yüksekokulu 0 0%

Gökçeada Meslek Yüksekokulu 0 0%

Lapseki Meslek Yüksekokulu 0 0%

Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu 0 0%

Yenice Meslek Yüksekokulu 0 0%

Araştırma ve Uygulama Hastanesi 0 0%

Atatürk ve Çanakkale Savaşları Araştırma Merkezi 0 0%

Atatürk İlkeleri ve İnkılâp Tarihi Araştırma ve
Uygulama Merkezi

0 0%

Astrofizik Araştırma Merkezi - Ulupınar Gözlem Evi 0 0%

Balkan ve Ege Uygulama ve Araştırma Merkezi 0 0%

Bilim ve Teknoloji Uygulama ve Araştırma Merkezi 0 0%

Botanik Bahçesi ve Herbaryum Uygulama ve
Araştırma Merkezi

0 0%

Çanakkale Seramikleri Araştırma ve Uygulama
Merkezi

0 0%

Çocuk Eğitimi Uygulama ve Araştırma Merkezi 0 0%

Çevre Sorunları Araştırma ve Uygulama Merkezi 0 0%

Deneysel Araştırmalar Uygulama ve Araştırma
Merkezi

0 0%

Deniz Kaplumbağaları Uygulama ve Araştırma
Merkezi

0 0%

Deprem Araştırma Uygulama ve Araştırma Merkezi 0 0%

Eğitim Teknolojileri Uygulama ve Araştırma Merkezi 0 0%

El Sanatları Araştırma ve Uygulama Merkezi 0 0%

Enerji Kaynakları Araştırma ve Uygulama Merkezi 0 0%

İbrahim Bodur Girişimcilik Uygulama ve Araştırma
Merkezi

0 0%

Kaz Dağı Uygulama ve Araştırma Merkezi 0 0%

Kadın Çalışmaları Uygulama ve Araştırma Merkezi 0 0%

Nanobilim ve Teknoloji Araştırma ve Uygulama
Merkezi

0 0%

Sağlık Uygulama ve Araştırma Merkezi 0 0%

Spor Bilimleri ve Sporcu Sağlığı Uyg. ve Arş. Merkezi 0 0%
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Sualtı Araştırma ve Uygulama Merkezi 0 0%

Sürekli Eğitim Merkezi 0 0%

Süt ve Süt Ürünleri Uygulama ve Araştırma Merkezi 0 0%

Stratejik Araştırmalar Merkezi 0 0%

Türk Dünyası Değerlerini Uygulama ve Araştırma
Merkezi

0 0%

Türkiye-Avustralya Çalışmaları Uygulama ve
Araştırma Merkezi

0 0%

Türkçe ve Yabancı Dil Öğretimi Uygulama ve
Araştırma Merkezi

0 0%

Troas Kültürleri Tarih-Arkeoloji Uygulama ve
Araştırma Merkezi

0 0%

Uzaktan Eğitim Uygulama ve Araştırma Merkezi 0 0%

Uzaktan Algılama Araştırma ve Uygulama Merkezi 0 0%

Yabancı Dil Eğitimi Uygulama ve Araştırma Merkezi 0 0%

Zihinsel Engelli Çocuklar Eğitimi Uygulama ve
Araştırma Merkezi

0 0%

Bilgi İşlem Daire Başkanlığı 0 0%

İdari ve Mali İşler Daire Başkanlığı 0 0%

Kütüphane ve Dokümantasyon Daire Başkanlığı 1 1.23%

Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı 0 0%

Personel Daire Başkanlığı 0 0%

Sağlık Kültür ve Spor Daire Başkanlığı 0 0%

Strateji Geliştirme Daire Başkanlığı 1 1.23%

Yapı İşleri ve Teknik Daire Başkanlığı 0 0%

Basın ve Halkla İlişkiler 0 0%

Dış İlişkiler Koordinatörlüğü 0 0%

Hukuk Müşavirliği 0 0%

İç Denetim Birimi Başkanlığı 0 0%

Total 81 100 %

Bologna eğitim süreçlerine katılım düzeyinizi değerlendiriniz.

1 (Zayıf) : 30.23%

2 (Kabul Edilebilir) : 16.28%
3 (İyi) : 34.88%

4 (Çok İyi) : 9.30%

5 (Mükemmel) : 9.30%

20% 40% 60% 80% 100%

1 (Zayıf) 13 30.23%

2 (Kabul Edilebilir) 7 16.28%

3 (İyi) 15 34.88%

4 (Çok İyi) 4 9.3%

5 (Mükemmel) 4 9.3%
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Total 43 100 %

Kalite Güvencesi çalışmalarına katılım düzeyinizi değerlendiriniz.

1 (Zayıf) : 29.55%

2 (Kabul Edilebilir) : 18.18%

3 (İyi) : 34.09%

4 (Çok İyi) : 11.36%

5 (Mükemmel) : 6.82%

20% 40% 60% 80% 100%

1 (Zayıf) 13 29.55%

2 (Kabul Edilebilir) 8 18.18%

3 (İyi) 15 34.09%

4 (Çok İyi) 5 11.36%

5 (Mükemmel) 3 6.82%

Total 44 100 %

Akademik ve idari personelin kurum kültürün​den memnuniyet düzeyini değerlendiriniz.

1 (Zayıf) : 26.67%

2 (Kabul Edilebilir) : 28.89%

3 (İyi) : 22.22%

4 (Çok İyi) : 15.56%

5 (Mükemmel) : 6.67%

20% 40% 60% 80% 100%

1 (Zayıf) 12 26.67%

2 (Kabul Edilebilir) 13 28.89%

3 (İyi) 10 22.22%

4 (Çok İyi) 7 15.56%

5 (Mükemmel) 3 6.67%

Total 45 100 %

Üniversitemizin araştırma ve geliştirme faaliyetlerine desteklerini değerlendiriniz.
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1 (Zayıf) : 28.89%

2 (Kabul Edilebilir) : 22.22%

3 (İyi) : 31.11%

4 (Çok İyi) : 11.11%

5 (Mükemmel) : 6.67%

20% 40% 60% 80% 100%

1 (Zayıf) 13 28.89%

2 (Kabul Edilebilir) 10 22.22%

3 (İyi) 14 31.11%

4 (Çok İyi) 5 11.11%

5 (Mükemmel) 3 6.67%

Total 45 100 %

Üniversitemiz erişim (web) sayfasından memnuniyet düzeyinizi değerlendiriniz.

1 (Zayıf) : 29.55%

2 (Kabul Edilebilir) : 15.91%

3 (İyi) : 27.27%

4 (Çok İyi) : 22.73%

5 (Mükemmel) : 4.55%

20% 40% 60% 80% 100%

1 (Zayıf) 13 29.55%

2 (Kabul Edilebilir) 7 15.91%

3 (İyi) 12 27.27%

4 (Çok İyi) 10 22.73%

5 (Mükemmel) 2 4.55%

Total 44 100 %

Üniversitemizde eğitim ve öğretim kalitesinin düzeyini değerlendiriniz.
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1 (Zayıf) : 24.32%

2 (Kabul Edilebilir) : 29.73%

3 (İyi) : 32.43%

4 (Çok İyi) : 10.81%

5 (Mükemmel) : 2.70%

20% 40% 60% 80% 100%

1 (Zayıf) 9 24.32%

2 (Kabul Edilebilir) 11 29.73%

3 (İyi) 12 32.43%

4 (Çok İyi) 4 10.81%

5 (Mükemmel) 1 2.7%

Total 37 100 %

Üniversitemizde girişimcilik ve yenilikçilik üzerine yapılan faaliyetlerin düzeyini değerlendiriniz.

1 (Zayıf) : 27.03%

2 (Kabul Edilebilir) : 37.84%

3 (İyi) : 29.73%

4 (Çok İyi) : 5.41%

20% 40% 60% 80% 100%

1 (Zayıf) 10 27.03%

2 (Kabul Edilebilir) 14 37.84%

3 (İyi) 11 29.73%

4 (Çok İyi) 2 5.41%

5 (Mükemmel) 0 0%

Total 37 100 %

Akademik ve idari personelin kurum içi iletişimden memnuniyet düzeyini değerlendiriniz.
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1 (Zayıf) : 27.78%

2 (Kabul Edilebilir) : 27.78%

3 (İyi) : 33.33%

4 (Çok İyi) : 8.33%

5 (Mükemmel) : 2.78%

20% 40% 60% 80% 100%

1 (Zayıf) 10 27.78%

2 (Kabul Edilebilir) 10 27.78%

3 (İyi) 12 33.33%

4 (Çok İyi) 3 8.33%

5 (Mükemmel) 1 2.78%

Total 36 100 %

Akademik, idari personel ve öğrencilere sunulan sosyal olanak​lardan memnuniyet düzeyinizi
belirtiniz.

1 (Zayıf) : 42.86%

2 (Kabul Edilebilir) : 20.00%

3 (İyi) : 25.71%

4 (Çok İyi) : 5.71%

5 (Mükemmel) : 5.71%

20% 40% 60% 80% 100%

1 (Zayıf) 15 42.86%

2 (Kabul Edilebilir) 7 20%

3 (İyi) 9 25.71%

4 (Çok İyi) 2 5.71%

5 (Mükemmel) 2 5.71%

Total 35 100 %

Kampüslerdeki yemekhane olanaklarını değerlendiriniz.
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1 (Zayıf) : 37.84%

2 (Kabul Edilebilir) : 35.14%

3 (İyi) : 16.22%

4 (Çok İyi) : 10.81%

20% 40% 60% 80% 100%

1 (Zayıf) 14 37.84%

2 (Kabul Edilebilir) 13 35.14%

3 (İyi) 6 16.22%

4 (Çok İyi) 4 10.81%

5 (Mükemmel) 0 0%

Total 37 100 %

Kampüslerde barınma ve ulaşım imkânlarının durumlarını değerlendiriniz.

1 (Zayıf) : 27.03%

2 (Kabul Edilebilir) : 21.62%

3 (İyi) : 35.14%

4 (Çok İyi) : 13.51%

5 (Mükemmel) : 2.70%

20% 40% 60% 80% 100%

1 (Zayıf) 10 27.03%

2 (Kabul Edilebilir) 8 21.62%

3 (İyi) 13 35.14%

4 (Çok İyi) 5 13.51%

5 (Mükemmel) 1 2.7%

Total 37 100 %

Kampüslerdeki alt yapı olanakları ve destek hizmetlerinden memnuniyetinizi değerlendiriniz.
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1 (Zayıf) : 17.14%

2 (Kabul Edilebilir) : 34.29%

3 (İyi) : 40.00%

4 (Çok İyi) : 5.71%

5 (Mükemmel) : 2.86%

20% 40% 60% 80% 100%

1 (Zayıf) 6 17.14%

2 (Kabul Edilebilir) 12 34.29%

3 (İyi) 14 40%

4 (Çok İyi) 2 5.71%

5 (Mükemmel) 1 2.86%

Total 35 100 %

Öğrencilerin mezunlarla iletişim sağlama olanaklarını değerlendiriniz.

1 (Zayıf) : 42.86%

2 (Kabul Edilebilir) : 28.57%

3 (İyi) : 20.00%

4 (Çok İyi) : 8.57%

20% 40% 60% 80% 100%

1 (Zayıf) 15 42.86%

2 (Kabul Edilebilir) 10 28.57%

3 (İyi) 7 20%

4 (Çok İyi) 3 8.57%

5 (Mükemmel) 0 0%

Total 35 100 %

Hastanemizin sağlık hizmetlerinden memnuniyet düzeyinizi değerlendiriniz.
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1 (Zayıf) : 8.57%

2 (Kabul Edilebilir) : 28.57%

3 (İyi) : 42.86%

4 (Çok İyi) : 14.29%

5 (Mükemmel) : 5.71%

20% 40% 60% 80% 100%

1 (Zayıf) 3 8.57%

2 (Kabul Edilebilir) 10 28.57%

3 (İyi) 15 42.86%

4 (Çok İyi) 5 14.29%

5 (Mükemmel) 2 5.71%

Total 35 100 %

“Engelsiz Üniversite” kavramı içerisinde sunulan olanakları değerlendiriniz.

1 (Zayıf) : 22.86%

2 (Kabul Edilebilir) : 28.57%

3 (İyi) : 40.00%

4 (Çok İyi) : 5.71%

5 (Mükemmel) : 2.86%

20% 40% 60% 80% 100%

1 (Zayıf) 8 22.86%

2 (Kabul Edilebilir) 10 28.57%

3 (İyi) 14 40%

4 (Çok İyi) 2 5.71%

5 (Mükemmel) 1 2.86%

Total 35 100 %

Hastanemizdeki yeme-içme olanaklarını değerlendiriniz.
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1 (Zayıf) : 20.59%

2 (Kabul Edilebilir) : 35.29%

3 (İyi) : 29.41%

4 (Çok İyi) : 5.88%

5 (Mükemmel) : 8.82%

20% 40% 60% 80% 100%

1 (Zayıf) 7 20.59%

2 (Kabul Edilebilir) 12 35.29%

3 (İyi) 10 29.41%

4 (Çok İyi) 2 5.88%

5 (Mükemmel) 3 8.82%

Total 34 100 %

Sağlık hizmetlerine ulaşım imkânlarını değerlendiriniz.

1 (Zayıf) : 8.57%

2 (Kabul Edilebilir) : 34.29%

3 (İyi) : 45.71%

4 (Çok İyi) : 8.57%

5 (Mükemmel) : 2.86%

20% 40% 60% 80% 100%

1 (Zayıf) 3 8.57%

2 (Kabul Edilebilir) 12 34.29%

3 (İyi) 16 45.71%

4 (Çok İyi) 3 8.57%

5 (Mükemmel) 1 2.86%

Total 35 100 %

Akademik ve İdari personel için düzenlenen etkinliklere katılım oranı yüksektir.
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1 (Zayıf) : 30.00%

2 (Kabul Edilebilir) : 30.00%

3 (İyi) : 26.67%

4 (Çok İyi) : 13.33%

20% 40% 60% 80% 100%

1 (Zayıf) 9 30%

2 (Kabul Edilebilir) 9 30%

3 (İyi) 8 26.67%

4 (Çok İyi) 4 13.33%

5 (Mükemmel) 0 0%

Total 30 100 %

Akademik ve İdari personel için kapalı alan miktarı yeterlidir.

1 (Zayıf) : 31.25%

2 (Kabul Edilebilir) : 18.75%

3 (İyi) : 28.12%

4 (Çok İyi) : 12.50%

5 (Mükemmel) : 9.38%

20% 40% 60% 80% 100%

1 (Zayıf) 10 31.25%

2 (Kabul Edilebilir) 6 18.75%

3 (İyi) 9 28.12%

4 (Çok İyi) 4 12.5%

5 (Mükemmel) 3 9.38%

Total 32 100 %
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Üniversitemizin bilinirliği ve tanınırlığı yeterli düzeydedir.

1 (Zayıf) : 27.27%

2 (Kabul Edilebilir) : 24.24%

3 (İyi) : 30.30%

4 (Çok İyi) : 15.15%

5 (Mükemmel) : 3.03%

20% 40% 60% 80% 100%

1 (Zayıf) 9 27.27%

2 (Kabul Edilebilir) 8 24.24%

3 (İyi) 10 30.3%

4 (Çok İyi) 5 15.15%

5 (Mükemmel) 1 3.03%

Total 33 100 %

İç ve Dış Paydaşlarımız ÇOMÜ’den haberdar olabilmektedir.

1 (Zayıf) : 24.24%

2 (Kabul Edilebilir) : 27.27%

3 (İyi) : 36.36%

4 (Çok İyi) : 6.06%

5 (Mükemmel) : 6.06%

20% 40% 60% 80% 100%

1 (Zayıf) 8 24.24%

2 (Kabul Edilebilir) 9 27.27%

3 (İyi) 12 36.36%

4 (Çok İyi) 2 6.06%

5 (Mükemmel) 2 6.06%

Total 33 100 %

İletişim mecralarının yeterliliğini değerlendiriniz.
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1 (Zayıf) : 24.24%

2 (Kabul Edilebilir) : 36.36%

3 (İyi) : 24.24%

4 (Çok İyi) : 9.09%

5 (Mükemmel) : 6.06%

20% 40% 60% 80% 100%

1 (Zayıf) 8 24.24%

2 (Kabul Edilebilir) 12 36.36%

3 (İyi) 8 24.24%

4 (Çok İyi) 3 9.09%

5 (Mükemmel) 2 6.06%

Total 33 100 %

Kurum içi güven ve işbirliği düzeyini değerlendiriniz.

1 (Zayıf) : 30.30%

2 (Kabul Edilebilir) : 30.30%

3 (İyi) : 27.27%

4 (Çok İyi) : 9.09%

5 (Mükemmel) : 3.03%

20% 40% 60% 80% 100%

1 (Zayıf) 10 30.3%

2 (Kabul Edilebilir) 10 30.3%

3 (İyi) 9 27.27%

4 (Çok İyi) 3 9.09%

5 (Mükemmel) 1 3.03%

Total 33 100 %

Kurumdan memnuniyet düzeyinizi belirtiniz.
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1 (Zayıf) : 16.13%

2 (Kabul Edilebilir) : 29.03%

3 (İyi) : 32.26%

4 (Çok İyi) : 16.13%

5 (Mükemmel) : 6.45%

20% 40% 60% 80% 100%

1 (Zayıf) 5 16.13%

2 (Kabul Edilebilir) 9 29.03%

3 (İyi) 10 32.26%

4 (Çok İyi) 5 16.13%

5 (Mükemmel) 2 6.45%

Total 31 100 %

Yaptığınız işten memnuniyet düzeyinizi belirtiniz.

1 (Zayıf) : 16.13%

2 (Kabul Edilebilir) : 16.13%

3 (İyi) : 32.26%

4 (Çok İyi) : 22.58%

5 (Mükemmel) : 12.90%

20% 40% 60% 80% 100%

1 (Zayıf) 5 16.13%

2 (Kabul Edilebilir) 5 16.13%

3 (İyi) 10 32.26%

4 (Çok İyi) 7 22.58%

5 (Mükemmel) 4 12.9%

Total 31 100 %

Üniversitemizde iş etiğine verilen önemi değerlendiriniz.

ÇOMÜ Stratejik Plan (2018-2022) Değerlendirme Anketi_20.12



Answer Count Percent
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1 (Zayıf) : 19.35%

2 (Kabul Edilebilir) : 32.26%

3 (İyi) : 38.71%

4 (Çok İyi) : 6.45%

5 (Mükemmel) : 3.23%

20% 40% 60% 80% 100%

1 (Zayıf) 6 19.35%

2 (Kabul Edilebilir) 10 32.26%

3 (İyi) 12 38.71%

4 (Çok İyi) 2 6.45%

5 (Mükemmel) 1 3.23%

Total 31 100 %

ÇOMÜ’lü olmaktan duyduğunuz memnuniyeti değerlendiriniz.

1 (Zayıf) : 12.90%

2 (Kabul Edilebilir) : 19.35%

3 (İyi) : 29.03%

4 (Çok İyi) : 22.58%

5 (Mükemmel) : 16.13%

20% 40% 60% 80% 100%

1 (Zayıf) 4 12.9%

2 (Kabul Edilebilir) 6 19.35%

3 (İyi) 9 29.03%

4 (Çok İyi) 7 22.58%

5 (Mükemmel) 5 16.13%

Total 31 100 %
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